
В Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления материального обеспечения республиканского министерства экологии и природных ресурсов

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления материального обеспечения республиканского министерства экологии и природных ресурсов Ирека Садриева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием, с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

[Подробнее](#)

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/831788>